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Доходи Державного бюджету у січні-травні 2019 року

становили 426,7 млрд грн, що більше аналогічного

показника 2018 року на 15,4%, в тому числі загального

фонду – 376,7 млрд грн, що більше аналогічного показника

2018 року на 11,6%;

Рівень виконання планових показників за доходами

державного бюджету – 98,6%, в тому числі загального

фонду – 97,4%;

Видатки державного бюджету становили 420,4 млрд грн,

що більше аналогічного показника 2018 року на 10,7%, в

тому числі загального фонду – 381 млрд грн, що більше

аналогічного показника 2018 року на 7,6%;

Рівень виконання планових показників за видатками

загального фонду державного бюджету – 91,7%;

Найбільш значущі для держави видатки (соціальні видатки,

видатки на оборону та безпеку та на обслуговування

державного боргу) були профінансовані у повному обсязі

відповідно до розпису;

Тимчасове перевищення доходів над видатками

державного бюджету (профіцит) дорівнювало 7,7 млрд грн

при затвердженому законом про бюджет граничному обсязі

дефіциту у сумі 90 млрд гривень.



На виконання доходної частини державного бюджету у січні-травні впливало:

 перерахування коштів НБУ відповідно до Закону України «Про Національний банк України» до держбюджету в обсязі 64,9 млрд грн.*

 зростання середньої заробітної плати;

 міцніший за врахований в бюджеті курс гривні;

 скорочення виробництва тютюну;

 звільнення з січня 2019 року від оподаткування ПДВ імпорту сонячних батарей;

 менші за прогнозовані обсяги імпорту.

* Примітка: НБУ перерахував до бюджету 64,9 млрд грн, що вище на 17,3 млрд грн за попередній прогноз НацБанку, наданий МінФіну під час складання помісячного бюджетного розпису на цей рік. Перерахування

прибутку НБУ до Державного бюджету у повному обсязі відповідає Бюджетному кодексу та Закону «Про НБУ», якими визначено, що прибуток НБУ до розподілу підлягає перерахуванню до Державного бюджету

України у повному обсязі у сумі, визначеній у річній фінансовій звітності, що підтверджена зовнішнім аудитом та затверджена Радою Національного банку

Джерело: оперативні дані Державної казначейської служби України від 03.06.2019
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Зростання середньої заробітної плати сприяло збільшенню надходжень від податку на доходи фізичних осіб та єдиного соціального внеску:

 Надходження від ПДФО до зведеного бюджету за п'ять місяців 2019 року зросли на 22,5% р/р до 104,1 млрд грн.

o Доходи загального фонду державного бюджету від ПДФО зросли на 21,9% р/р до 41,6 млрд грн. Вони становили 105,6% від розпису.

 Надходження від єдиного соціального внеску (ЄСВ) на загальнообов'язкове державне соціальне страхування зросли за п'ять місяців на 23,1% р/р до 106,6 млрд

грн

(сума сплаченого ЄСВ розподіляється на: пенсійне страхування - 85,6215%, на страхування на випадок безробіття - 5,0026%, на соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою

працездатності і загальнообов’язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності, -

9,3759%).

Джерело: оперативні дані Державної казначейської служби України
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Сальдо доходів загального фонду державного бюджету від ПДВ з вироблених в Україні товарів було виконано на 78,2% від розпису через збільшення

відшкодування ПДВ.

 В травні суми відшкодування зросли на 15,5% р/р, а загалом за п’ять місяців - на 28,0% р/р.

 Загальні надходження від ПДВ (без врахування сум відшкодування ПДВ) зросли на 8,1% р/р у січні-травні завдяки зростанню споживання на фоні вищих

наявних доходів домогосподарств (при цьому, менші надходження від Нафтогазу цього року пояснюються тим, що у квітні минулого року компанія, окрім

поточних платежів, також здійснила одноразову сплату додаткових сум ПДВ внаслідок рішення Стокгольмського суду).

Надходження від ПДВ з ввезених на митну територію України товарів за п'ять місяців 2019 року зросли на 5,4% р/р. Водночас їх виконання становило 88,9% від

розпису через міцніший за врахований в бюджеті курс гривні, нижчі за прогнозовані обсяги імпорту та запровадження з початку 2019 року пільги зі сплати ПДВ із

ввезення сонячних батарей.

Джерело: оперативні дані Державної казначейської служби України від 03.06.2019
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Доходи загального фонду Державного бюджету від податку на прибуток підприємств (ПнПП) за п'ять місяців 2019 року становили 101,9% від розпису. Вони були

близькими до минулорічного рівня через такі фактори:

 Одноразові нарахування та сплата ПнПП Нафтогазом у 2018 році за рішенням Стокгольмського суду.

 Зниженням прибутків окремих металургійних підприємств в першому кварталі, зокрема через зниження світових цін на базові метали (без врахування залізної

руди) на 9,4% р/р.

Доходи загального фонду Державного бюджету від рентної плати за користування надрами у січні-травні зросли на 46,0% р/р частково через ефект статистичної

бази.

Джерело: оперативні дані Державної казначейської служби України від 03.06.2019
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 Доходи від акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів до загального фонду державного бюджету у січні-травні зросли на 4,8% р/р, але

становили 73,1% від розпису.

 Надходження від акцизу на тютюн та тютюнові вироби зросли на близько 20% р/р через підвищення ставок. Водночас вони були на 35,4% нижче розпису через

менші за очікуване внутрішнє виробництво тютюну та тютюнових виробів до оподаткування. На надходження акцизу також негативно впливало наповнення

оптовими компаніями внутрішнього ринку тютюнових виробів за рахунок зменшення значних запасів готової продукції на складах, акциз з яких сплачено до

початку 2019 року.

 Доходи від акцизу з пального до державного бюджету був близьким до минулорічного показника. Частка акцизного податку з імпортованого пального за п'ять

місяців 2019 року становила 80,3%.

Джерело: оперативні дані Державної казначейської служби України від 03.06.2019
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 Видатки державного бюджету за звітний період здійснювалися відповідно до затверджених планових показників. Найбільші за обсягами видатки були

здійснені на оплату праці і нарахування на заробітну плату, фінансування соціальних видатків, видатків на оборону та безпеку, видатків на обслуговування

державного боргу, трансферти місцевим бюджетам.

 Основною причиною невиконання плану за звітний період є фінансування соціальних видатків відповідно до зареєстрованих зобов'язань, економія видатків

на обслуговування боргу через зміцнення гривні, а також затримками головними розпорядниками із підготовкою та затвердженням документів, необхідних для

проведення видатків.

Джерело: оперативні дані Державної казначейської служби України від 03.06.2019

*відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 №1176 «Деякі питання надання житлових субсидій населенню у 

грошовій формі» з 1 січня 2019 року запроваджено монетизацію пільг та субсидій у грошовій формі. Відтак, з 1 січня поточного року 

видатки на зазначені цілі здійснюються з державного бюджету за бюджетною програмою «Виплата пільг та житлових субсидій 

громадянам на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі.
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2018 рік: зміна підходів до управління ліквідністю

• Горизонт управління ліквідністю у 12 місяців

• Щоденні та щомісячні уточнення прогнозів з ДФС та ДКСУ

Грудень 2018 року

• Уникнення пікового фінансування видатків в грудні 2018 року

• Отже, уряд здатний проводити видаткову політику без негативного впливу на валютний ринок та інфляцію

2019 рік

• Оперативне реагування на виклики, пов’язані із стабільністю єдиного казначейського рахунку та поточною ліквідністю

• Так, заміщення невиконання надходжень від приватизації та частково зовнішні запозичення внутрішніми запозиченнями

Повноцінне запровадження середньострокового бюджетного планування

• Завершення процесу впровадження ефективного управління ліквідністю держави

• Розширення горизонту планування та підвищення передбачуваності державної політики
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